

香港仔

LION ROCK DAILY



P2
自願
自存
私隱
安心
出行
App



P18
特朗普
牽動
金融
市場
VS 拜登



www.lionrockdaily.com

8人同行曾燒烤 有線工程員發病打邊爐

Staycation疫慌

3親友初確

政府在疫情下實施「限聚令」等防疫社交距離措施，但仍有不少市民無視播疫危機，到酒店開派對歡度假期。衛生防護中心昨日公布，本港有少於10宗初步確診個案，當中2人上周相約友人一行8人到梅窩銀礦灣「海景渡假樂園」Staycation（宅度假），結果雙雙初步確診，估計今日便會確定染疫，其中26歲女患者更屬不明源頭個案，其同行初步確診的26歲男性友人為有線新聞工程部員工，而曾與她聚餐的一名15歲男親友亦初步確診。

衛生防護中心傳染病處主任張竹君在疫情簡布會上公布，昨日新增7宗確診個案，包括6宗輸入個案和一宗本地不明源頭個案，而初步確診個案中亦有一宗屬源頭不明，另有2宗初步確診個案亦與其相關。

該名26歲不明源頭的初步確診女患者，居於大埔圍頭村，並任職室內設計，於黃竹坑香葉道15號上班，4名同事被列為密切接觸者要檢疫。她平日由家人駕車載其上下班，上周三（10月28日）發燒求醫後確診，病毒數值（CT value）為22（數值愈低代表病毒量愈高）。

女患者上周日至周二（10月25至27日）與7名友人到梅窩銀礦灣「海景渡假樂園」Staycation，酒店負責人指，8人分別入住兩間家庭房及

一間雙人房，眾人曾到酒店外空地燒烤，酒店昨已要求所有客人離開，職員正等候衛生署進一步指示，初步有4名負責清理房間的員工要檢疫，暫未知是否所有員工需檢疫。

女患者一名同行的26歲男友人亦初步確診，有線新聞證實患者是該台工程部人員，他自10月24日開始放假，感染後並未上班。他上周六（10月31日）凌晨發冷及頭痛，吃藥後感覺並無大礙，同日下午更與10人在八鄉下輦村聚會打邊爐，當中包括7名有線工程人員及1名兼職記者，期間曾脫下口罩10多分鐘進食，而他當晚接獲衛生署通知被列為密切接觸者，其後因不適入院，CT value為18，病毒量高。他有發燒但肺片清，鼻咽樣本對病毒呈陽性，一同聚會的人會被送往檢疫。有線表示會清潔及消毒公眾地方，運作不受影響。

心誠中學停課兩天

另外，女患者一名15歲男親友亦初步確診，他就讀粉嶺基督教香港信義會心誠中學，其CT value約16，病毒含量為三人中最高。

同疫相連

女患者離開梅窩當日（10月27日），曾與該男生及其他親戚一起在家聚餐，而男生上周四（10月29日）則與10多名朋友在聯和墟打籃球，當時未有戴口罩，上周五（10月30日）最後上學，翌日去拜山，同日發病流鼻水。

校方昨日宣布，今明兩日（11月2及3日）停課，周三（11月4日）至14日全校以網課形式上課。衛生防護中心向全校派樽，學生或家長及該校員工，可於今早8時至下午6時回校拿樽，並於周二、三交回。

呼吸系統專科醫生梁子超接受訪問指，酒店本身屬不太安全的地方，現時舉辦派對和聚會的風險都較高，呼籲市民盡量與較熟悉的朋友進行短時間社交活動，並減少與陌生人接觸。

掃黃被捕 非法入境女子疑結疫網

本港昨日新增的一宗本地不明源頭個案，患者為42歲內地女子，她8月18日乘船非法入境本港，在塘尾道東方泛達酒店居留約兩個半月，警方上周三（10月28日）在掃黃行動中將其拘捕，而她曾分別被羈押在旺角警署、青山灣入境事務中心及馬頭角羈留中心至上周五（10月30日）發病。23名警務人員曾與該女子有接觸，其中4人被列為密切接觸者要檢疫。呼吸系統專科醫生梁子超指，此類灰色行業從業者接觸面廣，或形成網絡交叉感染，屬高危群組，建議酒店提高警覺。

衛生防護中心傳染病處主任張竹君昨指，該名女患者正等候遣返，有關羈留設施曾與患者同房的拘留者均須送往檢疫，有關工作人員則會獲派樣本瓶。有傳媒報道，該女子是在一項代號「搜鵝」（STEMPICKER）的掃黃行動中被捕，警方到賓館拘捕她時是由賓館經理負責開門，警務人員與女患者並無任何「放蛇」接觸，拘捕過程中亦一直有採取保護措施。

■ Staycation 確診群組牽涉3人。



■ 酒店昨日已要求所有客人離開。



今日天氣 天晴 日間乾燥 氣溫 22-28°C 濕度 45-85%

編輯部: 2873 8233 傳真: 2552 6161 廣告部: 2873 9888 發行中心: 2873 9889 承印: 三友印務有限公司 地址: 香港仔田灣海旁道7號興偉中心2-3樓

爆料專線: (852) 6066 8769



每人限取一份